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ELNÖKI TERVEK
Kedves Barátaim a Rotaryban!

Közel egy évi felkészülés után, nyakamban az elnöki lánccal, 
készen állok, hogy folytassam az elődeim által megkezdett al-
kotó munkát. Évek alatt olyan erősségeink, olyan hagyomá-
nyaink, olyan programjaink lettek, amelyeket nem csak érde-
mes, hanem szükséges és kívánatos is folytatni. Természetesen 
az előttünk álló évnek is saját arculata lesz, új programokat is 
indítunk. A klub elnökeként kötelességem a Rotary eszmei-
ségét megálmodó Paul Harris alapító céljait együttesen meg-
valósítani, mert a Rotaryt ezek az alapelvek határozzák meg. 
Ezek szerint klubunk egyik célja, hogy sikeres programokat 
valósítsunk meg a szolgálat öt útja szerint: A barátságot építő 
klubszolgálat közös túrái, vacsorái, rendezvényei (kenutúra, 
adventi vacsora, „sétáló Rotary”) erősítik a klubtagságot. Erre 
az erős alapra épülhet a többi szolgálat munkája. Klubtagjaink 
és meghívott vendégeink által jegyzett előadások erősítik a 
szakmai szogálatot. Közösségi szolgálatunk céljainak megva-
lósítására jótékonysági bált, adventi forralt bor kínálást, illetve 
farsangot tervezünk megvalósítani. Zentai és halberstadti ba-
rátainkkal együtt folyamatos és élő nemzetközi szolgálatban 
van részünk. Ez évi hosszú programos cserediákunk kiutazása 
mellett egy mexikói cserediák fogadása jelenti ifjúsági szolgá-
latunk középpontját. Elnöki évem végén ünnepeljük klubunk 
újra alapításának 25. évfordulóját.

Célom, hogy az elért eredményekre, a megvalósított progra-
mokra és a közösen átélt sok-sok élményre úgy emlékezünk 
vissza, hogy ne csak negyed százados klubunkat, hanem a 
Rotary eszmeiségét is méltassuk. Feladatom, feladataink te-
hát adottak. Megvalósításukhoz kitartás és elszántság, ered-
ményeink tanulságainak levonásához pedig alázat szükséges. 
Ahogyan egy afrikai közmondás is tartja: a madár, ha felszáll 
is a termeszvár tetejére, még mindig a földön van.

A jó Isten adjon ehhez nekünk és családunknak egészséget, 
hitet és örömöt!

Dr. Sulyok Attila
	 (elnök 2023/24) 

Dr. Sulyok Attila
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ROTARY CSALÁDI HÉTVÉGE SZARVASON
2023. július 28-án „a frissen hivatalba lépett” Dr. Sulyok Attila 
elnök úr és a jövő elnök Molnár Imre Attila családjával vett részt 
Szarvason a „Rotary családi hétvége” nyitóestéjén. A szervezést 
és lebonyolítást Szentes-Csongrád Rotary Club és az Orosháza 
Rotary Club vállalta magára.
Regisztrációt követően kötetlen beszélgetés és ismerkedés, 
valamint egy ízletes vacsora zajlott le Kovácsné Gila Erzsébet 
Kormányzó asszony jelenlétében és társaságában. Majd rövid 
városnézés, fagyizás következett. Az est fénypontja a Szarvasi 
Viziszínházban egy vidám előadás megtekintése volt, melynek 
címe Machiavelli: Mandragóra, az Art Színtér előadásában. 
Szép időben remek este volt!

Szombaton tovább folytatódtak a rendezvények, többek között 
Arborétum látogatás, Mini Magyarország megtekintése, hajó-
kázás a Kőrösön, esetleg a Békésszentandrási Sörmanufaktúra 
felkeresése majd vacsora egy táncos retro disco esttel. Ezeken a 
programokon részt vettek a korábbi kormányzók, alkormány-
zók is. Vasárnap délelőttre Evangélikus templom látogatás volt 
betervezve. 
A jó hangulatot Szarvas város „szép környezete, természeti 
adottságai” garantálták.

                                             Molnár Imre Attila 
jövő elnök

Soros elnökünk feleségével, Füleki Anikóval

Soros elnökünkkel, Molnár Imre Attilával
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DÉL- ERDÉLYI KÖRUTAZÁS 
Négy generáció, 2.000 km, minimum száz élmény: azaz három 
ország rotarystáinak kirándulással, pihenéssel, kulturális prog-
ramokkal és jótékonysággal egybekötött körutazása Dél- Er-
délyben.

Három ország Rotary Clubjait több szálon is összekötnek már 
azok a személyes barátságok, melyek a Rotary Club Szolnok 
(Magyarország), a Rotary Club Senta/Zenta (Szerbia) és a Ro-
tary Club Halberstadt (Németország) tagjai között hosszú évek 
óta kialakultak.

Számtalan közös adománygyűjtő program és számos együtt 
szerzett közös élmény alapozta már meg ezt a barátságot. Nem 
mondhattam tehát nemet német barátaink felkérésére, amikor 
legutóbbi, Székelyföldi, Gyimesi és Moldvai utazásunk alatt 
megígértették velem, hogy álmaik mesevilágának színhelyét, a 
Dél- Erdélyi Szászföldet is meglátogatjuk közösen.

2023-ban érkezett el mindannyiunk számára ez a régen várt pil-
lanat. Az utazást természetesen számtalan egyeztetés, tervezés 
és aggodalom előzte meg, de visszatekintve a nehézségekre már 
úgy tűnik, ezerszeresen is megérte a fáradozás!
Az utazás kezdetén, egy júliusi szerdai nap kora reggelén 45 
ember pakolta fel csomagjait kényelmes, klimatizált buszunkra 
Szolnokon. Legfiatalabb útitársunk 2013-ban, míg legidősebb 
1940-ben született. A 73 év korkülönbségen túl igazán vegyes 
csoport: házaspárok, szerelmespárok, egyedülállók, kisiskolá-
sok, fiatal felnőttek, aktív munkavállalók és nyugdíjasok is kép-
viseltették magukat az eseményen.
Bár a csoport összeétele meglehetősen vegyes, a benne lévők 
akarata a kezdetektől egységes volt: közös élményeket szerezni 
Dél- Erdély meseszép tájain, megismerni az itt élő népcsopor-
tok történelmét, belekóstolni a helyi gasztronómiába és minde-
nekelőtt segíteni, támogatni egy olyan nemes célt, mint a szór-
vány magyar közösség gyermekeinek nevelése, oktatása.

Első napunk úticélja Nagyszeben városa volt, ahol a belvárosi 
szállodánk elfoglalása előtt egy városnézésen vehettünk részt 
németül is kiválóan beszélő, szakavatott helyi kísérőnk vezeté-
sével. Nagyszeben óvárosa azonnal mindenkit magával raga-
dott, így a helyi éttermek, sörözők látogatása a továbbiakban 
vissza- vissza térő eleme lett utazásunknak. A vacsora után ott 
töltött órák beszélgetései lezárták, s egyben megkoronázták a 
fáradságos, utazással töltött napokat.

Másnap reggel Brassó, a Barcaság erődített fővárosa felé vettük 
az irányt. Egy könnyű sétával végigjártuk az óváros fontosabb 
műemlékeit, felfedezve a Fekete Templomot, a Főtér impozáns 
épületeit és a Zsinór- utcát. A kánikulai forróság ellenére csa-
patunk lelkesedése végig kitartott, és Brassó mindannyiunkat 
elvarázsolt.

Egy közös Brassói csoportkép készítése után Szászvolkány, egy 
Barcasági kistelepülés felé indultunk tovább, melynek ma is 

aktív evangélikus közössége nem hagyta veszendőbe menni a 
településen található kicsiny, de jó állapotban megőrzött szász 
erődtemplomot. A hagyományos szász erődítmény két eme-
letes kamra-falában az alsó szint három kamráját egybenyitva 
egy nagyobb közösségi teret alakított ki a volkányi közösség, 
melyben kényelmesen meg tudtak teríteni fáradt csapatunk-
nak. Az erdélyi szászok ősi dialektusában is kiválóan beszélő 
helyi lelkész, Uwe Seidner rövid előadása után máris terülj- te-
rülj asztalkát varázsolt elénk, amin fogadóitalok és kiváló helyi 
bor mellett gőzölgő leves, szászos töltött káposzta, majd des�-
szert kényeztetett bennünket. Hátborzongató, de egyben fele-
melő érzés volt ott ebédelni a XVI. században emelt, számtalan 
ostromot látott kőfalak és a közel 500 éve kifaragott gerendák 
alatt, miközben az udvaron gyermekek sátoroztak és a beszű-
rődő gyermekzsivaj (igaz, már csak román nyelven) azt üzente, 
hogy biztosan lesznek, akik a település hagyományait továbbra 
is ápolni igyekeznek.

A templom megtekintése, és a lelkész úr előadása után a kiadós 
ebédtől és a Brassói hőségtől elbágyadva, Szászföld egyik legna-
gyobb erődtemploma, Prázsmár felé vettük az irányt. 
A Barcaság legjelentősebb templomerődjének belső falai men-
tén 275 ún. szalonnakamrát alakították ki (családonként egyet), 
amelyek ostrom idején menedéket adtak a lakóknak, békeidő-
ben pedig húskészítményeiket tárolták bennük. Templomában 
az 1480-ban készített Szent Kereszt-szárnyasoltár az egyik leg-
régebbi Erdélyben. A monumentális erődítmény minden ze-
gét- zugát bejárva izgalmas kiállításokat, megkapó részleteket 
találunk lépten- nyomon. Német barátaink különös izgalom-
mal fedezték fel a közelmúltig itt élt szászok létezésének írásos 
emlékeit. 
Prázsmár felfedezése után Nagyszebenbe tértünk vissza, ahol a 
vacsora elfogyasztása után a szokásos belvárosi séta, majd éj-
szakába nyúló beszélgetés zárta le tartalmas, de egyben nagyon 
fárasztó napot.

A kőhalmi szórvány kollégium udvarán
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Utazásunk harmadik napja a Rotary humanitárius küldetésé-
nek megfelelően kirándulásunk jótékonysági céljának teljesíté-
sével kezdődött. Idei utazásunk kedvezményezettje a Kőhalmi 
Református Egyházközség Szórványdiákotthona lett, mely a re-
formátus egyház fenntartásában lévő, mintegy 110 gyermekről 
gondoskodó, a Dél- Erdélyi szórvány magyarság egyik fontos 
bentlakásos otthona. Az óvodai ellátást, iskolai oktatást és kö-
zépiskolai szakképzést is folytató intézmény kollégiummal, ét-
kezéssel, lelki és testi neveléssel egyaránt segíti a szórvány ma-
gyarság magmaradását ott, ahol a falvakban tapasztalható rossz 
szociális körülmények miatt nélkülük óhatatlanul elkallódna, 
de biztosan rosszabb életesélyekkel indulhatna neki a fiatalság 
az életnek. 
Annyi mindent mentünk jó szándékból ezen a világon. Men-
tünk növényeket, állatokat, klímát, s még ki tudja mi minden 
fontosat. Ők eközben szépen és szerényen, talán túlságosan 
csendben is, emberi sorsokat és egyben anyanyelvet mentenek. 
Munkájuk ezerszeresen is megérdemli hát az odafigyelést és a 
támogatásunkat.

Az utazás tervezésekor a humanitárius cél kijelölésével egyidő-
ben egy gyűjtést indítottam a Diákotthon megsegítésére. Az ok-
tatáshoz szükséges eszközök és ruhaneműk mellett elsősorban 
a klubok és az utazók anyagi támogatását kértem mindenkitől.

Az összefogás eredményeként mintegy 700.000 Ft értékben 288 
db extra minőségű új gyermekpólót, több doboz fénymásoló- 
papírt, valamint 1.200.000 Ft pénzadományt tudtunk átadni a 
kedvezményezett nevében eljáró Szilágyi Zoltán lelkész úr ré-
szére. 

Nehéz leírni azt a megható pillanatot, mikor a bentlakásban 
tanuló gyermekek rögtönzött műsora, a lelkész úr remek előa-
dása és a gőzölgő ebéd elfogyasztása után az adományok átadá-
sára került sor. Szem alig maradt szárazon a meghatottságtól, 
amikor az összefogás kézzel fogható produktuma megérkezett 
oda, ahol a Jóisten csodatételéért imádkozva napi szinten szá-
molgatják, rakosgatják szerény anyagi forrásaikat, s közben 
önfeláldozó munkájukkal szó szerint mentik a menthetőt: a 
Dél-Erdélyi szórványban élő magyar ajkú gyermekek sorsát és 
előmenetelét. 

Úgy gondolom, mindannyian a szívünkbe fogadtuk Kőhalmot, 
ahol a település fölé magasodó vár bejáratánál a település pol-
gármestere személyesen fogadta és köszöntötte csapatunkat. Az 
impozáns vár megtekintése, a bentlakás megismerése, a bősé-
ges ebéd elfogyasztása, majd az adományok átadása után lel-
kileg feltöltődve ugyan, de máris újabb élmények befogadására 
készen indultunk útnak utunk újabb állomása, a természeti lát-
nivalókban páratlan szépségű transzfogarasi hágó felé.

A traszfogarasi úton végighaladni önmagában is lebilincselő 
élmény. A mély völgyekkel, sűrű rengetegekkel, vízesésekkel és 
kanyargós szerpentinekkel teletűzdelt útszakasz önmagában is 
elég látnivalót kínál mindenkinek. Az út szélén sétáló medvék, 
a csecsebecséket kínáló árusok és a júliusi forróság idején is je-
len lévő hófoltok a kristálytiszta patakokkal és a semmihez sem 
hasonlítható friss hegyi levegővel együttesen varázsolták elénk 
a Déli- Kárpátok valódi vadságát.
A busszal különösen nehezen járható hegyi út végén egy újabb 
természeti csoda, a Bilea- tó fogadott bennünket. Az addig fel-
hőben úszó táj fölött megérkezésünk után röviddel eloszlott a 
ködtakaró, így a szikrázó napsütésben páratlan felvételek ké-
szülhettek odafönt, a Kárpátok tetején.

Szomorúan búcsúztunk ettől a meseszép tájtól, de a lefelé ve-
zető út még számtalan látnivalót, kisebb és nagyobb csodát 
tartogatott. Nagyszebenben azután a jól megérdemelt vacsora, 
majd rövid séta után ismét az óváros varázsa fokozta és zárta le 
egyben az élményekkel teli harmadik napot.

Utazásunk negyedik, egyben utolsó napján már haza, azaz 
Szolnok felé vettük az irányt. Út közben azért még megálltunk 
Gyulafehérváron, ahol a kiválóan felújított vár megtekintése 
előtt közösen bejártuk a Szent Mihály-székesegyházat és fejet 
hajtottunk az ott eltemetett nagyságok előtt.

A székesegyháztól pár méterre nem várt meglepetés ért ben-
nünket. Utazásunkkal egyidőben tartotta ugyanis hosszú utas 
cserediákjainak élménybeszámolóját a Rotary 2241, Romániai 
district. Az eseményen több romániai club jelen lévő tagjai mel-
lett Michael Vlad district governor elect és Daniel Florin past 
governor is meleg szavakkal üdvözölte a három ország rotary 
clubjainak baráti utazóit.

Támogatás átadása KőhalmonBrassó főterén
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 A gyulafehérvári kitérőt rövid vásárlással zárva buszunk lassan 
elindult végső úticélja, Szolnok felé. A visszaút során elhang-
zott köszöntők sorában mindenki kifejezte nagyrabecsülését és 
elmélyülő barátságát egymás irányában, mely barátságok erejé-
ből már annyi humanitárius jószolgálat megvalósulhatott.
A köszöntések sorából két momentum is volt, ami különösen 
megérintette az utazókat. 
Egy közös ajándékkal köszöntöttük rotarysta utazó barátaink 
közül a németországi Halberstadtból érkező Deicke házaspárt, 
akik 1940-es születésük óta bizonyára a leghosszabb idő óta 
utaznak már közülünk. Ahogy köszöntőmben fogalmaztam, 
nem idősek ők, csak a legrégebben fiatalok. 
A másik megható pillanat az volt, mikor a három legfiatalabb 
utasunk kért szót, s felváltva adva egymásnak a mikrofont, 
megköszönték az utazás alatt szerzett, bizonyára életre szóló 
élmények sorát.

Az elnöki köszöntők után, átlépve a magyar határon, kicsit el-
csendesedett a busz. Bizonyára mindenki az utazás alatt szer-
zett élményeket, ízeket, benyomásokat rendezgette önmagá-
ban. A közösségi hálóra felkerültek az első képek, miközben én 
(meglehetősen kevés szabadidőmet jótékonysági kirándulások 
szervezésére fordító polgármesterként) a Rotary szolgálatának 
öt útján gondolkodtam.

1. A klubszolgálat, mely a barátság építését jelenti a klubtagok 
között, így elősegíti a klub sikeres működését,
2. A hivatásszolgálat, azaz személyes elkötelezettség arra, hogy 
képviselje valaki a hivatását vagy foglalkozását rotarysta barátai 
előtt, és megtestesítse a magas etikai alapelvek és a munka mél-
tóságának jellemző vonásait,
3. A közösségi szolgálat, azaz a rászorulók és a hátrányos hely-
zetű emberek támogatása,
4. A nemzetközi szolgálat, mely a tolerancia és a békemegtartó 
munkát jelenti a nemzetek között,
5. Az új nemzedékek szolgálat, mely annak a pozitív változás-
nak felismerése, melyet a fiatalok és fiatal felnőttek részvétele 
jelent a közösségi és nemzetközi szolgálati tevékenységekben, 
csereprogramokban, melyek gazdagítják, erősítik a békét és a 
kultúrák közti megértést a világon.
Úgy érzem szerencsések vagyunk, hiszen ebbe a csodálatos 
négy napba a Rotary szolgálat öt útján túl hatodikként most 
még egy Dél-Erdélyi buszos körutazás is maradéktalanul bele-
férhetett.

Dobozi Róbert
szervező

Nagyszeben régi városfalaA Bilea-tó, a Transzfogarasi út tetején

Az utazók csapata



9

AZ I. SZOLNOKI ROTARY
JÓTÉKONYSÁGI GUMIKACSA VERSENY

„HA TÚL KICSINEK KÉPZELED MAGAD, PRÓBÁLD MEG AZ ESTÉDET EGY SZÚNYOGGAL TÖLTENI!”
A 2023. évi Módszervásáron a RC Szolnok tagjai olyan ado-
mány gyűjtési formával találkoztak, amely ismeretlen volt szá-
mukra. A gumikacsa versenyről klubunkban tulajdon képpen 
senki, semmit sem tudott, mégis úgy gondoltuk, hogy megpró-
báljuk véghez vinni. Ötletetünket tervek követték. A tervezés 
közben tudtuk meg, hogy az Autizmus Centrum - különálló 
épületbe költözése miatt - elvesztette a korábban rendelkezésre 
álló terápiás eszközök egy részéhez való hozzájutást. Akkor már 
tudtuk, hogy kinek, mit és hogyan szeretnénk adományozni, 
de beláttuk, hogy segítségre van szükségünk. Rövid időn belül 
komoly segítségeink lettek.
A MH 86.Kiss József Helikopterdandár és a MH 1. Vitéz Ber-
talan Árpád Különleges Műveleti Dandár neveit nem csak mi 
tanultuk meg, hanem városszerte megismerték azokat. Dr Bali 
Tamás ezredes úr és Sánta Gábor dandártábornok úr alakulata-
ik segítsége nélkül nagyon nehéz dolgunk lett volna. 
Mellénk állt Szolnok MJV Önkormányzata, valamint a Szolno-
ki Sportcentrum és a Vízirenőrség munkatársai is. A RC Szeged 
Dóm nem csak a gumikacsákat, hanem nyolc év tapasztalatát 
is átadta nekünk. 
Aztán jöttek a szponzorok, akik ajándékokat, szolgáltatásokat 
ajánlottak fel a verseny győzteseinek. Támogatóink egy része 
nagy összegű befizetésekkel segített sokat. Mások támogatá-
sát kacsajeggyel köszöntük meg. Nagy számú látogatót meg-
mozgató városi rendezvényekre települtünk ki kacsaversenyes 
standunkkal. Az első ilyen jellegű próbálkozások kevés sikert 
hoztak, ennek egyik oka az volt, hogy programunk ismeretlen 
volt a közönség számára. Az áttörés a verseny előtti napokban 
következett be: ekkorra működött a közösségi médiában futó 
hirdetésünk és a szponzorok logójával ellátott „kacsasárga” pó-
lóink is  átütő sikert arattak.

Közben újabb, először leküzdhetetlennek tűnő akadály gördült 
elénk: a Tisza az évszaktól szokatlan csapadékmennyiség mi-
att megtöltötte medrét: a -200 vízállás helyett +100 cm-es ví-
zállással tetőzött a futam előtti napokban. Az augusztus 17-én 
megrendezett főpróba részben emiatt fulladt kudarcba, nem 
sikerült olyan pályát felállítani, amelyen a versenyt le lehetett 
vola bonyolítani. Szerencsénkre a tetőzést követően gyors apa-
dás vette kezdetét. A főpróba így maga a verseny lett.
A verseny napján perzselő napsütésben, délben kezdték a pá-
lyát felállítani a honvédség jelen levő alakulatai. A jelentős apa-
dásnak köszönhetően a verseny előtti órákban a gyenge sodrás 
és az ellenszél miatt a kacsák a folyásiránnyal ellentétesen kezd-
tek úszni, de legalább a pályán belül maradtak. 
Amikor Szalay Ferenc polgármester úrral és S. Tóth Anikó kon-
feransziéval e cikk írója  a színpadra lépett, minden a helyé-
re került. A gumicsónakokban levő katonák elindították az I. 
Szolnoki Rotary Jótékonysági Gumikacsa Versenyt és húsz perc 
múlva célba is értek az első kacsák. A verseny konferálása során 
egyből beolvastuk a győztes kacsák számát. Nagy örömünkre 
az egyik fődíj nyertese a helyszínen jelentkezett kacsajegyével, 
szerencsés támogatónk a  színpadon oszthatta meg örömét a 
közben összegyűlt sokezres tömeggel. A versenyszabályzat sze-
rint a nyereményeket a következő héten, a klubhelyiségünkben 
vehették át a nyertesek.
 A 2.687.000 forint értékű, az autizmus spekrumzavarral élők 
fejlesztését szolgáló speciális terápiás eszközökből álló ado-
mányt 2023. december 4-én adtuk át az Autizmus Centrum-
ban, Szolnokon. Őszintén reméljük, hogy adományunk bevált-
ja a hozzá fűzött reményt.

                                            Dr. Sulyok Attila

Tv riportCsoportkép
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Cserediákunkkal, Oswaldoval és ifjúsági felelősünkkel, 
Kálmán Tamással.

Megelevenedik Szolnok Ispán szobrának környezete

Hangulatos, ugye?

MÉCSESÚSZTATÁS
A Rotary Klub Szolnoknak, mint városunk egyik civil szerveze-
tének kézenfekvő feladata Szolnok városának és lakóinak támo-
gatása. Mécsesúsztatásunkkal az itt lakók és a civil szervezetek 
városunkért történő összefogást szimbolizáljuk. 
2023. szeptember 1-én az esti órákban találkoztunk a Szol-
nok Ispán szobornál. Előre elkészített mécseseinket a szobor 
medencéjének peremére helyeztük. Rövid elnöki köszöntő 
után Ökrös Levente 13 éves diák trombitán adta elő a Tornyos 
György Szonatináját és a Macskafogó című darabokat. Felké-
szítő tanára Farkas Róbert volt. A műsor folytatásaként Pogány 
Gábor Benő Munkácsy díjas szobrászművész mesélt az általa 

megálmodott Szolnok Ispán szoborról és annak felállításának 
körülményeiről.
Közben a Nap utolsó sugarai is eltűntek, esti hangulat lett. A je-
lenlevő klubtagok a közben összesereglett járókelőkkel mécse-
seket gyújtottak és a szobor körüli medence vizébe bocsájtották 
azokat. A pislákoló mécsesek összegyűjtése után a klubtagság 
egy része a Lilomfi étteremben folytatta a korábban megkezdett 
baráti beszélgetést.

                                             Dr. Sulyok Attila
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EGY ÉV A VILÁG MÁSIK FELÉN
Rusvai Hanna 2022/23-as tanév Argentína.

Mikor megérkeztem Argentínába nagy kultúrshock ért, mi-
vel teljesen más az egész ország kinézete, az utcák, a tájak és 
az emberek viselkedése is. Ott nem beszélnek angolul. Nagyon 
boldog voltam, amikor megtudtam, hogy egy tengerparti vá-
rosban fogok élni, mert ezzel egy álmom is vált valóra. Nagyon 
jó kapcsolatom volt az elején az első host húgommal, bemuta-
tott a barátainak, akikből vannak olyan személyek, akikkel mai 
napig jó barátságot ápolok és nagyon fontossá váltak számomra 
a csereévem alatt. Az egyik kedvenc időszakom a november és 
december volt. Ezekben a hónapokban majdnem mindennap 
barátokkal voltam és a legszorosabb kapcsolatot a dán csere-
diákkal ápoltam, akivel nagyon hasonlítottunk, ezért is lettünk 
nagyon jó barátok. Sajnos számára véget ért a cserediákság de-
cember végén és hazament. Itt ekkor volt nekem a kinti nyári 
szünetem, szóval volt több időm emberekkel lenni és egy kicsit 

a spanyolomat is fejleszteni. Hálisten olyan barátaim voltak, 
akik mindig segítettek nekem és bármi bajom volt fordulhat-
tam hozzájuk, nagyon nyitottak voltak felém. Az iskola már-
ciusban kezdődött az ottani végzős osztályommal. Ott teljesen 
más a végzős év mint nálunk Magyarországon, ők ezt várják 
mindig a legjobban, hisz nagyon sokat buliznak együtt, kirán-
dulnak és kis részben szól nekik csak a tanulásról. Ez idő alatt 
2 családnál is éltem, akik nagyon a szívemhez nőttek ez alatt az 
idő alatt, egyik családom még el is vitt engem Buenos Airesbe, 
mert tudták mekkora nagy álmom volt ez nekem. A Rotarys 
cserediákokkal is voltunk májusban egy hatalmas kiránduláson 
ahol beutaztuk szinte egész Argentínát. Nagyon hálás vagyok, 
hogy megkaptam ezt a lehetőséget, mert egy életre megváltoz-
tatott ez az egy év úgy gondolom.

                                             Rusvai Hanna
 

A múlt - a jelen - és a jövő cserediákjai együtt

„Utolsó első nap” az óceán partján
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MÉSZÁROS ANNA MEXIKÓBAN
Mészáros Anna vagyok, és a RC Szolnoknak köszönhetően a 
2022/23-as tanévet cserediákként Orizabában, Mexikóban tölt-
hettem.
Ez idő alatt számos élménnyel, kalanddal és tapasztalattal gaz-
dagodtam. Megtanultam spanyolul, rengeteg új embert ismer-
tem meg, és emellett még az egész országot is beutaztam a többi 
cserediákkal együtt. Volt részem jóban, rosszban, cancúni fe-
hér-homokos tengerpartban, de mexikóvárosi földrengésben is. 
Jártam iskolába is, ahol egyenruhát hordtunk. Imádtam piacra 
menni, mert mindig találtam valami új gyümölcsöt, amit aztán 
kipróbálhattam. Utáltam a cucarachákat, a hatalmas, helyi csó-

tányokat, amik mindenre rámásztak. Ilyen volt ez a tíz hónap, 
teli magas és mély pontokkal, amelyek megtanítottak arra, hogy 
sehol sincs kolbászból a kerítés, de mindenhol van valami szép 
és jó, csak meg kell találni azt. Mexikóban is volt ilyenből bő-
ven: a vidám emberek, a gyönyörű tájak, a különleges kultúra, 
és legfőképpen, a finom tacos.
 Ezúton is köszönöm az RC Szolnoknak a támogatást, egy életre 
szóló élményben lehetett részem nektek köszönhetően.

                                             Mészáros Anna
 

Tolantongó-i forrásDisztrikt cserediákjai

Chiapas-i vízesések
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GULYÁSFESZTIVÁL
2023 Szeptember 09. ismét a Magyar Gasztronómia szerelme-
sei találkoztak a Szolnoki Tiszaligetben! Ez már soban a 24. 
Gulyásfesztivál, volt ahol a Magyar ízek őrzői versenyeztek, a 
legfinomabb GULYÁS címért! Klubunk is már hagyományosan 
részt vesz a rendezvényen, hogy megköszönje támogatóinak a 
Rotaryhoz közel álló barátoknak az egész éves kitartó támoga-
tást! A főzőcsapat a szokott helyen a Gyalog híd lábánál állította 
fel sátrait és a szokásos 4 db bogrács állványt! Négy bográcsban 
közel 200 adag finomságokat készítünk , ami igencsak népszerű 
Testvér Klubjaink körében is, mivel nagy örömmel látogatják 
ezt a rendezvényünket! Itt találkozunk a Német Halberstadti, és 
a Szerbiai Zentai Barátainkkal!  Német Barátaink finom Német 
sörökkel, Zentai Barátaink pedig hagyományosan elkészített 

Pjeszkavicával, járulnak hozzá, a már nemzetközivé kerekedett 
rendezvényünkhöz! A Szolnoki főző csapat a már közkedvelt 
Körmös pacalt, Őz Gulyást, Vad pörköltet ill. Dám szarvasos 
székelykáposztát készített! A finom falatok, hideg csapolt sör, 
és az üdítő fröccsök fogyasztása mellett gyorsan repült az idő! 
Barátaink, Testvér klubjaink lassan hazaindultak, de azt bizto-
san állították, hogy 2024 ben ugyanitt találkozunk folytatva  ezt 
a remek hagyományt! Ismét egy mozgalmas napon vagyunk túl 
ami nagymértékben járult hozzá, a rotarys Barátság mélyítésé-
re, határon belül, és határon túl is!

              Sticz Ferenc

GUMIKACSA VERSENY SZEGEDEN
Hátam mögött első gumikacsaverseny tapasztalatommal láto-
gattam el Szegedre, ahol a Rotary Club Szeged Dóm meghí-
vásának eleget téve vettem részt a  Classic Grill VIII. Rotary 
Jótékonysági Gumikacsa Versenyen. A versenyt hagyományo-
san a Nemzetközi Tiszai Halfesztivál keretein belül szervezik 
meg,  2023-ban szeptember 2-án, szombaton tartották meg a 
„futamot”.

Szegeden Farkas Ákos , a RC Szeged Dóm tagja fogadott, ő 
segített a legtöbbet klubunk I. Jótékonysági Gumikacsa Verse-
nyének megszervezésében. A partfürdőn sokan nézték végig 
az előkészületeket, amelyek igen beolajozottan működtek. A 
verseny kezdetéig a Tisza parton elhelyezett standokon még tá-
mogatásokat is elfogadtak, ezeket kacsajegyekkel honorálták. A 
RC Szeged Dóm gumikacsa versenyeivel évek óta a Rotary Gift 
of Life programját támogatja, amely külhoni, szívhibával szüle-

tett gyermekek magyarországi, az Országos Egészségbiztositá-
si Pénztár által nem fizetett szívműtétjeinek pénzügyi hátterét 
biztosítja.

14:00 órakor elindult a verseny, amelyet Kovács Olivér alkor-
mányzóval kísértünk figyelemmel a partról. Nagyjából 15 perc 
elteltével be is csorogtak az első győztes gumikacsák a célvonal-
ba, de a szegedi versenyen az utolsó, az ötezredik gumikacsa is 
nyereményt jelentett támogatója számára.

A verseny végén gratuláltam a klub elnökének Ződi-Sipos Má-
riának a verseny sikeres lebonyolításához, Ákossal pedig ettünk 
egy finom halászlevet a Rotary Club Szent-Györgyi Albert és 
a Szeged Első Lions Club által közösen felállított hatalmas sá-
torban.

                                             Dr. Sulyok Attila

RC Szeged-Dóm támogató jegyeKovács Olivér alkormányzóval és Ződi-Sipos Máriával,
a házigazda klub elnökével
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KORMÁNYZÓI LÁTOGATÁS
Szeptember 25-én Kovácsné Gila Erzsébet kormányzó és Ko-
vács Olivér alkormányzó látogatott el hozzánk.
Látogatásukhoz időzítettük egy tavalyi programunk, a Gesz-
tenyefa projekt adomány átadását, amelyet a Szolnoki Mű-
vésztelepen tartottunk meg. A program során a művésztelep 
15 vadgesztenye fájának aknázómoly elleni, három évre szóló 
alternatív kezelését támogatta klubunk. Az adományt jelképe-
sen Szolnok polgármesterének, Szalay Ferencnek adtam át. Az 
átadást követően Boros Zoltán város főkertész tartott érdekes 
ismertetőt a város fáinak a megváltozott klímaviszonyokhoz 
történt alkalmazkodásáról, Verebes György Munkácsy díjas 
festőművész, a művésztelep művészeti vezetője pedig a Szolno-
ki Művésztelepet mutatta be.

Este 6 órára vendégeinkel átsétáltunk a klub Baross u. 20. alatt 
található irodájába, ahol elnökségi ülésen  mutattuk be relikviá-
inkat és beszélgettünk eredményeinkről, terveinkről.
1 órával később már a Galéria étteremben voltunk, ahol - ha-
gyományosan -  a Lovagteremben terítettek meg nekünk. Kor-
mányzó asszony köszöntése után aktuális programjainkról és 
terveinkről beszélgettünk. Kovácsné Gila Erzsébet gratulált 
klubunk eddigi eredményeihez és sok sikert kívánt terveink 
megvalósításához.

                                             Dr. Sulyok Attila

IDŐSOTTHON LÁTOGATÁS
A JNSZ Esély Egyesület a Kulturális és Innovációs Minisztéri-
um támogatásával megvalósuló „Tölgyes program – családfó-
kuszú programok Jász-Nagykun-Szolnok megyében a gyerme-
kek, családok érdekében és a generációk együttműködéséért” 
c. projekt keretében önkéntes akciót szervezett „Adj 1 órát az 
aktív időskorért!” címmel. 
 
Az Idősek Világnapja alkalmából megvalósult akcióhoz kapcso-
lódók vállalták, hogy kb. 1 órában saját érdeklődési körüknek 
megfelelően időt/élményt ajándékozzanak idős embereknek. A 
rendezvény elősorban közös szabadidős tevékenységek végzése 
révén a generációk összekapcsolására ad alkalmat, valamint a 
fiatalabb generációk számára az önkéntesség személyes pozitív 
hatásainak megélésére, ugyanakkor a program felhívja a figyel-
met az önkéntesség fontosságára is.

 A programon részt vett  Hubai Imre úr, a vármegyei közgyűlés 
elnöke, Szolnok kulturális intézményeinek vezetői, közigazga-
tásban dolgozó magas státuszú vezetők, a for-profit szféra is-
mert képviselői, továbbá középiskolás és főiskolás fiatalok. 
Felkérték a Rotary Club Szolnokot is.

Klubunkból Dr. Sulyok Attila elnök és Dr. Nagy Tibor volt el-
nök csatlakozott az akcióhoz.
Elnök úr sakkozott, Nagy Tibor az általa a megyében és az Al-
földön fotózott helyszíneket mutatott be és az idősekkel 
közösen  fejtették meg, hol készültek a képek, ki volt már ott.
Nagyon jól éreztük magunkat, élvezték az otthon lakói is.
Remélem, a jövőben is csatlakozhatunk ehhez és hasonló ak-
ciókhoz.

                                             Dr. Sulyok Attila

Köszöntés a Galéria ÉtterembenAdomány átadás a Művésztelepen

Sakkparti az otthon lakóival
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Győzött a Rotary halászlé Lelkes főzőcsapatunk

ROTARY BÁL ZENTÁN
A Rotary Club Zenta 2023. november 4-én rendezte meg Ado-
mánygyűjtő bálját. A bálon hagyományosan részt szoktunk 
venni, ebben az évben különösen sokan, családtagjainkkal és 
barátainkkal együtt tizenöten képviseltük a klubot. 
A Hotel Royal feldíszített éttermében ünnepi hangulat volt, a 
bőséges vacsorát követően a Baraparti együttes gondoskodott 

a talp alá valóról. A táncot  csak a tombola húzás idejére hagy-
tuk abba.  A bál  résztvevői a zentai kórház gyermekosztályát 
támogatták.

                                             Dr. Sulyok Attila

TISZAI HAL NAPJA
Gulyásfesztivál után ,következik egy másik városi rendez-
vény, sorban a X. Tiszai Hal napja halfőző fesztivál, amit Ok-
tóber.30. án rendeztek meg a Tisza parton! Klubunk második 
alkalommal vesz részt ezen a remek városi programon, és főzi 
meg bográcsban paszírozott Tiszai halászlevét! A Sport cent-
rumtól kapott 4 kg pontyból ill saját beszerzésből származó 
szürkeharcsából készült a finom halászlé,és készítettünk még 
forró olajban ropogósra sült keszeget, amit az elmaradhatatlan 
közkedvelt Túrógombóc követett desszertként! A sok finomsá-
got csapolt sörrel és finom borokkal kisértük! A precíz pontos 

munka meghozta gyümölcsét, ugyanis  Halászlé kategóriában a 
Szolnoki Rotary klub halászléje az első helyen végzett, Aranyér-
mes Lett! Gratulálunk a csapatnak, szép munka volt!
Természetesen jókat beszélgettünk, barátkoztunk, ami egy so-
kat dolgozó klub életében nélkülözhetetlen!
Köszönet a résztvevőknek Támogatóknak! Találkozunk 2024 
ben a XI. Halfőzőn!

                                           Sticz Ferenc
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ADOMÁNYGYŰJTŐ JÓTÉKONYSÁGI EST
A Szolnoki Rotary klub jótékonysági Bálja nyitja meg Szolno-
kon a Báli szezont!
Idén sem volt ez másként. 2023 November 18. án tartottuk 
meg hagyományos Jótékonysági Bálunkat, a Tiszaligeti Garden 
Hotelben! A Bál idei bevételét, a Szolnoki Gyermekvédelem 
„ Útravaló” alapítványa kapta amiből az alapítvány közösségi 
programok szervezését fogja finanszírozni! A vendégeink szó-
rakoztatását a Varga Katalin Gimnázium Diákjainak műsora, ill 
a Szolnoki Tisza Táncegyüttes fergeteges előadása nyitotta meg! 
Az idei Bál háziasszonya Lőrincz Judit Művésznő volt, aki nagy 
rutinnal vezényelte le a műsort az elejétől a tombolahúzásig ! 
Finom falatokról a Garden Hotel séfje által prezentált svédasz-

talos vacsora gondoskodott! Aki ezt szerette volna lemozogni  a 
vacsorát annak a talpalávalót a Rulett Show Band zenekar húzta 
majd az éjféli tombola után Eszenyi Video Disco várta a tán-
cosokat!  Aki nem táncolt éppen azt a hotel halljában Kártya 
jósok, Karikaturista, ill Habók János illuzionista szórakoztatta! 
Ismét egy teltházas rendezvény eredményeként 1 040 000 ezer 
forint adományt tudtunk átadni az „ Útravaló” Alapítvány ré-
szére! 
Köszönjük a támogatást Klub Tagjainknak, és Támogatóink-
nak!

                                           Sticz Ferenc

Elnöki megnyitó

Egészségedre!

„Csak a kezem figyeljék!”

Báli sokaság
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ADVENTI FORRALT BOR KÍNÁLÁS
Egyik legrégebbi jótékonysági projektünk az Adventi forralt 
bor és Tea kínálás, az idén November 30. án indult és tartott 
egészen Karácsonyig! A Kossuth Téri Adventi faluban a szokott 
helyen kivilágított Rotary kerékkel vártuk adományozó kedvű 
vendégeinket!  Az otthonosan berendezett házikónkban, ismét  
az Egri Juhász pincészet finom Vörös és Fehér borait főztük a 
falra is kifüggesztett egyedi receptünk alapján! Klubtagjaink  
napi váltásban várták az adományozókat, és gyűjtötték az ado-
mányt a Liget úti szociális foglalkoztató intézet lakói számára!
Szolnok adományozó lakosainak, no meg a méltán híres finom 
forralt borainknak köszönhetően ezt a projektet is sikerrel zár-

tuk. Az évek során átadott adományok táblái díszítik az otthon 
falát, az idei tábla összegéből ismét tudtuk az otthon lakóinak 
életminőségét javítani! A sok sok táblán álló összegek mára las-
san közelítik a 7 millió ft ot , de amiben biztosak vagyunk, hogy 
nagyon nagyon jó célt szolgáltunk a hosszú évek során!
Jövőre is várjuk a borszerető adományozó kedvű Szolnokiakat!

                                             Sticz Ferenc
 

Együtt a jóért

Bor, tea, jókívánság
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ALMÁSY NYOMÁBAN
Érdekes, izgalmas előadás színhelye volt a szolnoki Tisza mozi 
2023. december 10-én. Dr. Sulyok Attila, a Rotary Klub Szol-
nok elnöke – neves Afrika utazó – tartott vetítéssel egybekö-
tött telt házas előadást szaharai útjáról. Az előadás apropóját 
az adta, hogy 90 évvel ezelőtt fedezte fel gróf Almásy László a 
Líbiai-sivatag déli részén fekvő Uveinat-hegységben lévő bar-
langfestményeket, köztük a híres „Úszók barlangját”. 

Almásy László sajátos alakja volt a tudománytörténetnek. Ka-
landos életét rendkívül izgalmas, egzotikus, romantikus és poli-
tikai szálak színesítik. A XX. század egyik utolsó fehér foltjának 
eltüntetője, aki magyarként járult hozzá a Föld megismerésé-
hez.

Dr. Sulyok Attila – Almásy László nyomdokain haladva - bejár-
ta ezt a természeti szépségekben gazdag tájat, és egy kalandos 
utazást követően eljutott az egyiptomi-líbiai-szudáni határnál 
lévő, tudománytörténeti szempontból is érdekes és jelentős 
helyhez, a Vádi Szúrához (Képek barlangja) .

A szolnoki Rotary Klub elnöke varázslatos képekkel villan-
totta fel a sivatagi utazás szépségeit, bepillantást adva a Líbi-
ai-sivatag, az Uveinat-hegység, a Zarzura-oázis, a Gil Kebir, az 
Almásy hegy és a Vádi-Szúra lélegzetelállító szépségeibe, máig 
megfejthetetlen rejtélyeibe, a szinte láthatatlan, mégis mozgal-
mas sivatagi élet hétköznapjaiba, a sivatagi szelek örvénylő vi-
lágába, a naplemente és a napfelkelte szavakkal le nem írható 
ízeibe és színeibe.

Dr. Sulyok Attila tudományos szempontból is értékes, ugyan-
akkor közérthető és elgondolkodtató előadását követően a hall-
gatóság megtekinthette az Almásy László élete alapján készült, 
Anthony Minghella által 1996-ban rendezett, többszörös Oscar 
díjas filmet, „Az angol beteget.

                                           Dr. Teszár László

Részlet a festett homokkő falrólAz Úszók Barlangjánál



19

Teljes létszámmal!Elnöki beszéd

Ebben az évben is minden klubtag várta az adventi közös va-
csorát, amely mindig a Karácsonyra való ráhangolódást segíti. 
A családokkal kiegészült este mindig jó hangulatú és a finom 
vacsorát megelőzi néhány, az ünnephez kapcsolódó gondolat és 
valamilyen előadás. Hol színészek, hol zenészek teremtik meg 
a bensőséges hangulat alapjait. No, és a férfiak ilyenkor egy kis 
ajándékkal is kedveskednek a párjaiknak.
Az idei évet is régi tagunk, Csoszity Zoli készítette elő. Időpont-
nak december 18-a estéjét szavazta meg a klub, hiszen ez hétfő 
estére, a szokásos klub ülés időpontjára esett, és helyszínként is 
az üléseinknek helyet adó Galéria éttermet választottuk. Csosza 
barátunk a szokásoknak megfelelően nagy műgonddal válogat-
ta össze az étkeket és ajándékokat, de műsorszámnak valami 
újat álmodott.
Hetekkel a vacsora előtt megosztotta velem álmát és egyben 
gondját: „arra gondoltam, hogy a hárfának milyen éteri szép 
hangja van, jól illene egy ilyen bensőséges ünnephez, kulturális 
programnak is és a vacsora alatt is milyen szép lenne hallgatni. 
Csak sajnos én nem ismerek egy hárfást sem, segíts! De legyen 
ez meglepetés, ne tudja meg addig senki, csak majd az étterem-
ben, este. Ha van valami költség, majd állom.”
Innen vette kezdetét a nyomozás, hogy lehet Csosza álmát 
megvalósítani? Hamarosan kiderült, hogy csak a legnagyobb 

szimfonikus zenekarok alkalmaznak hárfaművészt, és hárfája 
sincs minden zenekarnak. Ráadásul, ha sikerül épp ráérő hár-
faművészt találni, és még hárfát is, annak terjedelme és súlya 
miatt szinte egy kisteherautó kell a szállításához, néhány mar-
kos emberrel együtt, akiknek a szakértelme is megvan e kényes 
és drága jószág szállításához. 
Szerencsére a Szolnoki Szimfonikus Zenekar vezetője, Patkós 
Imre minden kérdésre tudott valamilyen megoldást találni. Az 
elmúlt években több hárfással is koncerteztek, közülük a bu-
dapesti Ferge Elizabetet javasolta. Őt megkerestünk és igent 
mondott, de mondta, hogy az otthoni hárfájának a szállítása 
többe kerülne, mint a koncert maga. Imre elárulta, hogy a szol-
noki zenekarnak van hárfája, és a barátság és együttműködés 
jegyében, nemcsak kölcsönadták, hanem – talán mert féltették 
is – elvállalták az étterembe történő oda- és visszaszállítását is.
Így minden adott volt mind a meglepetés koncertre, mind Cso-
sza álmának valóra váltására is.
A hárfaművésznő végül a hegedűművész férjével jött és egy 
csodaszép koncertet adtak, különleges élménnyé varázsolva 
adventi vacsoránkat. Köszönet érte a művészek mellett Zoli ba-
rátunknak és Patkós Imrééknek.

                                          Szutorisz-Szügyi Csongor

ADVENTI VACSORA
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LAUDÁCIÓ – ROTARY MECÉNÁS-DÍJ
A Rotary Club Szolnok 2000-ben Rotary Mecénás-dijat ala-
pitott. Az elismerést -a klubtagok minősitett többségi döntése 
alapján- az a természetes-, vagy jogi személy kapja, aki/amely 
a megelőző időszakban a legtöbb anyagi segitséget nyújtotta 
Szolnok MJV, vagy térsége kulturális-, szellemi javai gyarapi-
tása, megőrzése érdekében. A dij kisplasztika és oklevél, melyet 
Pogány Gábor Benő Munkácsy-dijas szobrászművész alkotása. 
A 2024. évi Rotary Mecénás-dijat Tenk László Munkácsy-dijas 
festőművész veheti át.
A Budapesten élő, ott alkotó művész, aki a 80. születésnapját 
2023-ban a szolnoki Galériában rendezett kiállitáson ünnepel-
te, évtizedek óta a szolnokiak jó ismerőse. 1990-től fokozottan 
vett részt a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat, 
majd a MOL Rt., illetve a Damjanich János Múzeum és a Mű-
vésztelep által rendezett kiállitásokon.
Ugyancsak 1990-ben –közösen a feleségével- létrehozta a T-Art 
Alapitványt, mely eddig közel 600 tételt tartalmazó –grafikák-

ból festményekből, szobrokból álló- képzőművészeti gyüjte-
ményt hozott létre. A gyüjtemény -illetékesek által becsült- je-
lenlegi értéke meghaladja a 350 millió forintot. 
Egy 2022-ben megkötött szerződés alapján a T-Art Alapitvány 
a gyüjteményt átadja a szolnoki Damjanich János Múzeumnak. 
A kollekció átadás-átvétele –a szerződésben foglalt feltételek 
teljesitésével- csak fokozatosan valósitható meg. Eddig már kb. 
50 millió forint értékű grafikai gyüjtemény van a múzeum ke-
zelésében. 
Miután a T-Art Alapitvány gyűjteménye jelentős mértékben 
gyarapitja a városunk kulturális javait, a Rotary Club Szolnok 
tagjai egyhangú döntése alapján az ez évi Rotary Mecénás-dijat 
Tenk László kapja! 
Kérem, a dijat a klub ezidei elnökétől, dr. Sulyok Attilától vegye 
át!

                                             Dr. Szalóki István

DíjátadásA kisplasztikához járó oklevél

A Mecénás Díj ötletgazdájával, dr Szalóki Istvánnal, a 2024. évi díjazottal, Tenk Lászlóval
és a kisplasztikát alkotó szobrászművésszel, Pogány Gábor Benővel
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Zentai keménylegények Ki a nyerő?

FARSANG
Ha február és ha utolsó péntek, akkor Rotary Farsang. Sokan 
naptári bejegyzés nélkül is tudják ezt. Azon a bizonyos pénte-
ken, 2024. február 23-án immár 22-ik alkalommal búcsúztattuk 
a telet a hagyományos farsangi bálunkkal. A Galéria Étterem 
Lovagtermét ismét megtöltötte a jelmezes forgatag. Megtisztel-
tek rotarys barátaink Zentáról, és a nemzetközi kapcsolatban 
érintett fogadó és küldő magyar családok is.
Dr. Sulyok Attila aki elnöki köszöntőjét afrikai vadászként tar-
totta, a farsangolók vidám csapata mutatkozott be. A színpadra 
szálltak a legyek, felvonult a Mézga család, az apácákkal és szer-
zetessel megerősített rögbicsapat, a zentai romacsalád, a világ-

utazók és kínai bölcsekkel, és a pelikánok. Végül Elnök urunk 
vacsorához vezényelte a díszes sereget. 
A tartalmas vacsorát DJ Eszenyi segítségével kezdtük ledolgoz-
ni. A legkitartóbb vendégek hajnalig ropták a táncot. A megpi-
henni vágyó táncosokat a Mikromágus kápráztatta el fantasz-
tikus trükkjeivel, majd éjfél előtt a felajánlott tombolatárgyak 
kisorsolása nyújtott izgalmakat és okozott mókás perceket.  
A farsangolók már készülhetnek jelmezeikkel a következő, ter-
vek szerint 2025. februárban megtartandó újabb fergeteges ren-
dezvényünkre, melynek bevételei szintén jótékonysági célokat 
szolgál majd.

Jól sikerült az álca
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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Polgármesteri gondolatok...A hangulat is jó volt

A Galéria Étterem Lovagtermében
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DISZNÓVÁGÁS ZENTÁN
Március 9-én egyedül  képviseltem klubunkat a RC Zenta által 
szervezett disznóvágáson. Ennek oka az volt, hogy a klub nagy 
része ekkor tért haza a klubunk által szervezett, több napos 
toszkánai kirándulásról. Szerencsére a zentai klub sok tagjával 
olyan jól ismerjük egymást, hogy egyedüllétem sokáig nem is 
realizálódott bennem. A zentai Kanyargó Tisza vendéglőt ma 
már csak alkalmanként nyitják meg a közönség előtt, így örül-
tem, hogy Zenta egy újabb rejtett zuga, régi emléke nyílik meg 
előttem. Ezt a rendezvényt a zentai klub családi-baráti rendez-
vényként hirdette meg, nem jótékonysági programként, így 
végig magunkra tudtunk koncentrálni. A korán beköszöntött 

tavasz lelket melengető napsütésén jól esett a tepertő sütése, a 
kolbász, majd a hurka vékonybélbe töltése. Ez utóbbiakat ér-
dekes módon a helyszínen nem kóstóltuk meg, viszont kiadós 
mennyiséget kaptunk belőlük úti batyunkba.  Gyorsan repült 
az idő, jókat beszélgettünk, nevetgéltünk és emlegettük a távol 
maradó otthonaikat.

                                           Dr. Sulyok Attila

Közös ebéd

Tekereg a hurka kígyó

Töltés előtti kóstolás

Bajusz Róbert az RC Zenta elnöke Bera Lászlóval
beszélget
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BARANGOLÁS ÉSZAK- TOSZKÁNÁBAN 
Egy pár évvel ezelőtt fogadalmat tettünk egymásnak a felesé-
gemmel, hogy lehetőség szerint minden évben visszatérünk 
Toszkánába. Beleszerettünk az ottani tájba és szinte rabjai let-
tünk az ottani ízeknek.

Három éven keresztül tudtunk eleget tenni ennek a fogadalom-
nak, majd jött a Covid és egyéb munkahelyi problémák, és az 
utazások elmaradtak.

2023 november közepén aztán erőt vettem magamon, és egy 
valódi Toszkán álomutazás szervezésébe kezdtem. Sajnos nem 
találtam kész, minden tekintetből megfelelő programot, amihez 
csatlakozhattunk volna, így mint egy mozaikot, programról- 
programra, lépésről- lépésre állítottam össze a repülőjegytől 
a helyi buszközlekedésen át a szálláshelyekből, látnivalókból, 
belépőkből, vendéglőkből, kóstolókból, idegenvezetőkből, befi-
zetnivalókból és kifizetnivalókból manifesztálódó programot.
2023.december 9-én küldtem az első, már részletes programot 
is tartalmazó levelemet a közös Rotary levelezőlistánkra, és de-
cember 16-ig 30 főre növekedett az utazni vágyók száma.

Repülőjegyeink foglalását profin segítette a szolnoki Mill-Air 
utazási iroda, és annak vezetője Molnárné Füleki Anikó- utólag 
is óriási köszönet érte.

Külön levelezőcsoportot hoztam létre az utazók gyors tájékoz-
tatására, melyen keresztül 15 levelet küldtem ki. Így tájékoztat-
tam az utazni vágyókat a szervezés aktuális állásáról, a végleges 
fizetni valókról, de ezen a csatornán keresztül lehetett jelent-
kezni opcionális programokra pl. közös vacsorára, vagy a Pisai 
Ferde Torony meglátogatására.

Végül március 4-én reggel elérkezett az indulás ideje. Két fő 
sajnos nem tarthatott velünk, így 28-an vágtunk neki a kalan-
doknak. Csapatunk közösen, busszal érkezett meg Ferihegyre, 
majd a Ryanair közvetlen járatával Pisába repültünk. Ott egy 
helyi utazási iroda autóbusza várt ránk, hogy Volterrába, utunk 

első állomására szállítson bennünket.
Volterrában a hotel Albergo Etruria-ban 4 éjszakára szálltunk 
meg. Volterra Toszkána talán „legtoszkánabb” részén található. 
A 600 méter magasan fekvő ősi etruszk városka (mely egyben a 
legjelentősebb etruszk város volt) az i.e. VII. század óta folyama-
tosan lakott település. Az ott élők a mai napig nagyon büszkék 
etruszk-latin-toszkán múltjukra és máig élő hagyományaikra. 
Ezek a hagyományok a külsőségeken túl az építészetben és az 
ételek elkészítésének különleges módjában itt lépten- nyomon 
tetten érhetők.

Az Albergo Etruria szinte iskolapéldája, vagy esszenciája min-
dennek. Az ókori falakra egymás mellé emelt középkori la-
kótornyokból kialakított valamikori bérházakat a tulajdonos 
összenyitotta, s abban szállodát alakított ki. Az eredmény egy 
minden képzeletet felülmúlóan zegzugos, romantikus, változa-
tos szálláshely. Buszunk megállóhelyétől kényelmesen, gyakor-
latilag szintkülönbség nélkül, kétszáz méteres sétával jutottunk 
el a Hotelig. Fő szempont volt ez a könnyű megközelíthetőség a 
szálláshely kiválasztásakor, mely nagyban megkönnyítette vol-
na napjainkat, ha minden a tervek szerint alakult volna...

Volterrába késő este érkeztünk meg, s csak komoly kérlelés után 
sikerült elérnünk, hogy egy étteremben megvárjanak bennün-
ket a konyha zárásával. A szobák elfoglalása után remek hangu-
latban, kiváló vacsorával és pazar borokkal köszöntöttük egy-
mást és a frissen birtokba vett Toszkánánkat.

Másnap egy kényelmes reggelit követően óramű pontossággal 
állt készen csapatunk befogadni az oly régóta várt élményeket. 
Ezen a napon Viki kísért minket. Rövid Volterrai városnézést 
követően buszra szálltunk- s elindultunk a tenger felé. A na-
pos, de kifejezetten szeles időjárás miatt rövid tengerparti sétát 
követően egy panorámás tengerparti étterembe ültünk be ebé-
delni.

Délután a toszkán dombok között kanyargó úton haladva egy 

A tengernél
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olajsajtoló üzemet látogattunk meg. Az olivaolaj készítésének 
bemutatása mellett az üzem termékeiből kaptunk itt kóstolót. 
A családi gazdaság különlegessége, hogy az olíva olajok gyár-
tása mellett mintegy három évtizede foglalkoznak már a „cinta 
senese” ősi toszkán sertésfajta tenyésztésével is. Az üzem min-
taboltjában lehetőségünk volt megkóstolni és meg is vásárolni a 
helyben készült finomságokat, közöttük pl. a toszkán disznósaj-
tot is, melyből a maga 20 cm-es átmérőjével 40 dkg-ot nyomott 
egy ujjnyi vastag szelet... https://www.lacintadiguido.com/

Innen Lajatico, Andrea Bocelli kisvárosa felé vettük az irányt. 
Az évente itt megrendezett koncerteknek köszönhetően vált 
leginkább ismerté ez a település, aminek alig 600 fős lakossá-
ga a Bocelli koncertek idején 10.000 látogató igényeit szokta 
kiszolgálni. A Bocelli család tulajdonában álló kávézóban pi-
hentünk meg egy kicsit, aminek emeletén egy kis múzeum is 
megtekinthető.
Az esti naplementét már Terricciola-ban köszöntöttük, a Cas-
telveccio családi gazdaságban. A négy tételes borkóstolót gaz-
dag hidegtál, sonkák, szalámik, sajtok, bruschetta és egyéb 
szezonális termékek kísérték, ami mellé a gazdaság extra szűz 
olívaolaját is felkínálták. Végül az estét a helyi édes fehérbor, 
a Vin Santo del Chianti kóstolója zárta le, melyet az elmarad-
hatatlan cantuccinivel kínáltak. https://agricastelvecchio.com/
degustazione-con-tagliere/

Este Volterrában már kevesen kívánták a vacsorát, de egy közös 
borozgatásra, beszélgetésre még bőségesen maradt idő. A sze-
rencsések egy különleges éjszakai túra keretében bejárhatták és 
felfedezhették a Volterrai városháza minden zegét- zugát, bele-
értve a városháza harangtornyának tetejét is.

Reggelre azután összedőlt a hónapok alatt, számtalan egyezte-
téssel kidolgozott terv. Sem a helyi szálloda, sem a buszos cég, 
de még a két érintett idegenvezetőnk sem tartotta fontosnak 
közölni előre azt, hogy ezen a napon rendezik meg a Volterra- 
Sienna országos kerékpáros versenyt, így Volterra óvárosát, a 
két település közötti főutat és Sienna bizonyos részeit is lezárják 
a gépjárművel elől. Hosszas éjszakai telefonálások és újrater-
vezés eredményeként korábban kaphattunk reggelit, és a busz 

is fel tudott jönni félútig értünk, de bizony izgalmasra sikerült 
így a reggel, mire a kacskaringós hegyi utcákon keresztül egy 
lépcsősort leküzdve, a teljes útzárás előtt pár perccel elindulhat-
tunk végre Siena felé.

Sienában Patrícia, a félig olasz, félig magyar, művészettörténetet 
tanult idegenvezető várt ránk, aki Siena jó ismerője, ráadásul 
igazi szerelmese a városnak.

Segítségével megismerhettük a Sienai különlegesség, a kö-
zépkori városnegyedek, az un. Contradák máig élő hagyomá-
nyát. https://sienavisitor.org/2019/06/13/understanding-sie-
nas-17-contrade/

Siena híres szülötte, Szent Katalin szülőházának megtekintése 
után a három dombra épült város legmagasabb pontján a góti-
kus csoda, a Sienai Dóm megismerése várt ránk. A jellegzetes 
fehér-fekete (vagy inkább sötétzöld) csíkozású harangtornya és 
az ellipszis alakú kupolája már messziről köszöntött bennünket. 
Belső tere olyan mintha egy művészettörténeti könyv illuszt-
rációja elevenedett volna meg benne. A 13. század mestereitől 
kezdve egészen a barokk korig szinte minden stílus képviselteti 
itt magát. Itt láthatnánk Nicola Pisano, Donatello, Pinturicchio, 
Michelangleo, Bernini alkotásait egy épületben, ha a folyama-
tos felújítások miatt a műalkotások egyike- másika nem lenne 
letakarva, elzárva a kíváncsi tekintetek elől. Idegenvezetőnk 
jóvoltából megismerhettük a Dóm szépségeit, majd a Bagoly 
contrada székhelyét látogattuk meg. A Contrada múltjának és 
mindennapjainak megismerése után én már biztosan csak a 
Bagolynak fogok szurkolni a legközelebbi Palion, ezen a nyereg 
nélküli, esztelen lovasversenyen, amiben Siena főterén a kerüle-
tek versenyeznek vérre menően egymással a győzelemért.

Hála a technikának, és a Bagoly contrada titkárának, a versenyt 
már otthonról is élő adásban követhetjük a Baglyok (Civetta) 
weboldalán: https://www.contradadellacivetta.it/

Siena másik gyöngyszeme a kagyló formájú Piazza del Cam-
pó, a Palazzo Pubblico (Városháza) felé lejtő tér. A térre menet 
bizony egy bőséges tavaszi zápor kapott el bennünket, bőrig 

Megmászva a Ferde Tornyot Eső után Sienában
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felé lejtve összegyűjteni és a föld alatti ciszternákba vezetve eltá-
rolni az értékes esővizet.

A térre megérkezve hirtelen kisütött a nap és a zápor percekig 
vakító napsütésben zuhogott tovább. Mesebeli élmény volt a 
száz szivárvány csillogása a lehulló esőcseppeken, háttérben a 
középkori házak sorozatával, melyet a Városháza és annak ha-
rangtornya a Torre del Mangia keretezett be. A buszhoz már 
melegítő tavaszi napsütésben sétáltunk vissza.

Sienai kalandjaink után a Vernaccia di San Gimignano-t, ezt 
a különleges fehérbort kóstoltuk meg egy közeli pincészet-
ben, majd elindulunk az egyik legismertebb toszkán város, 
San Gimignano felé, melynek tornyai már messziről láthatók a 
főútról. A város történelmi magja kicsi, kb 900 méter az egyik 
kaputól a másikig, így az nagyon könnyen bejárható. A leglát-
ványosabb műemlékek természetesen a lakótornyok, amelyek 
a hatalom jelképének számítottak a középkorban. Minél hatal-
masabb, tekintélyesebb volt egy család, annál magasabb lakó-
tornyot építtetett. A bejárat majdnem minden esetben az első 
emeleten helyezkedett el, s egy létra segítségével lehetett oda 
feljutni. A létrát éjszakára felhúzták, s így biztonságban érezték 
magukat éjszaka az ottlakók. Mára a 72 toronyból 16 maradt 
meg teljes magasságában, a Dóm harangtornyát is beszámítva.

A késő délutáni időpont és az ismét hűvösre, csapadékosra for-
dult időjárás miatt egy gyors városnézés után egy órás szabad-
program következett, melyet sokan arra használtak fel, hogy 
megkóstolják a hely híres fagylaltját, a sáfrányos Crema di Sa-
nta Fina-t a Gelateria Dondoli-ban, vagy valami igazán helyi 
emléket vásároljanak az óvárosban található számtalan kis üzlet 
valamelyikében.

Volterrai hazaérkezésünk után csoportunk nagyobbik része egy 
vadételekre specializálódott étteremben fogyasztotta el három 
fogásos vacsoráját, a ház kellemes vörösborával kísérve a finom 
falatokat.

Este így nem csak finom falatokkal, de élményekkel és izgalmak-
kal valóban jóllakva térhetett nyugovóra megfáradt csapatunk. 

Másnap reggel a kerékpárverseny utáni helyreállt rendben, fá-
radságos út megtétele nélkül indulhattunk el a busszal Firenze, 
Toszkána régió székhelye, a reneszánsz bölcsője felé. A zeg-
zugos középkori utcákon keresztül eljutottunk a Santa Croce 
templomhoz, ahol Itália kiemelkedő személyiségei vannak elte-
metve, többek között Michelangelo és Galielo Galilei. Kisérőnk 
ezen és a következő napon Éva, a vérprofi idegenvezető volt. 
Sétánk során a Palazzo Vecchio, a Városháza tere következett, 
majd az Öreg Hidat, a Ponte Vecchiót látogattuk meg a hangu-
latos kis aranyművesboltokkal. A Dóm téren megcsodáltuk a 
Keresztelőkápolna bronzkapuit, a firenzei Dóm, a Santa Maria 
del Fiore meseszép márványdíszítését és Brunelleschi óriási ku-
poláját, Giotto harangtornyát. A hangulatos kávézók egyikében 
egy habzó hideg Moretti, vagy gőzölgő kávé elfogyasztása után 
Firenzei túránkat a Központi Piacon fejeztük be, ahol számta-
lan íncsiklandó különlegességgel kényeztették az érzékeket a 
számos vendéglőben. 

Délután Greve in Chianti-ban a Chianto Classico világhírű bo-
rának termelési központjában négy tételes borkóstolóval zártuk 
a napot egy remek borászatban, az Ulivello is Chianti-ban. htt-
ps://www.ulivello.it/

Este Volterrában a már kihagyhatatlan vacsorával és baráti be-
szélgetésekkel zártuk az aznapi élmények sorát, de előtte a más-
napi nőnap tiszteletére a kirándulás férfi tagjai illatos mimóza-
virággal köszöntötték fel női utastársaikat. 
Utolsó előtti napunk reggelén kiköltöztünk Volterrai szállo-
dánkból és a szédítő magasságból leereszkedve búcsút vettünk 
ettől a festői toszkán tájtól. 

Utunk első állomása Lucca, a toszkán régió egyik legkülönlege-
sebb városa volt. Kevés helyen várja ennyire töményen és ere-
deti állapotban fennmaradt középkori látnivaló a Toszkánába 
utazókat, mint éppen az időszámításunk előtt 180-ban alapított 
Lucca városában, melyet Európa második leghosszabb városfa-
la vesz körül. Közösen megtekintettük a város főbb látnivalóit: 
a városfalakat, Puccini házát, a San Michele al Foro templomot, 
az Amfiteátrum terét, a Dóm teret, a Guinigi tornyot. Olaszor-
szág egyik legérdekesebb és legattraktívabb terét a Piazza Anfi-

Naplemente, Toszkán táj és remek borok: egy lépés a tökéletesség felé
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teatrót Lucca egykori tízezer nézőt befogadó amfiteátruma he-
lyén építettek fel az évszázadok alatt. Az ovális tér pasztell színű 
épületei az egykori nézőtér helyén, az ókori falakat magukba 
illesztve épültek fel. A luccai városnézés és a katedrális meg-
tekintése után egy helyi kisvendéglő kínálatából választottunk 
ebédet. A sétát az ódon falak között buszunkig folytattuk, mely 
utazásunk utolsó célpontja, Pisa felé indult el velünk. Pisában a 
Dómot és a Campo Santót tekintette mag közösen csapatunk és 
Éva, a végtelenül kedves és felkészült idegenvezetőnk számtalan 
történettel, információval segítette ezt a felfedezést. Az előre-
látásnak hála, Sienában, Firenzében, Luccában és Pisában is 
„fülesek”, azaz rádiókommunikációs eszközök segítették az ide-
genvezetők dolgát. Kihagyhatatlan állomás a toszkán út során 
Pisában a Csodák tere, s ezen belül is a Ferde Torony, amelyet 
a világ minden sarkából érkező turisták megpróbálnak egy fotó 
kedvéért megtámogatni. Az 58 méteres magasságú torony te-

tejére 293 lépcső vezet fel, s nagyszerű a kilátás a Csodák te-
rének az épületeire. 28 fős csapatunkból 17-en vállalkoztak a 
torony bevételére. A kalandosra sikerült bejutás után valóban 
a fellegek felett érezhette magát mindenki, aki megküzdött a 
nagyon durván egyirányba dőlő, látogatók ezreitől megkopott 
márványlépcsők sokaságával. 

Az utolsó éjszakát egy reptérhez közeli szállodában töltve, él-
ményekkel és szuvenírekkel feltöltekezve (a feladható 20 kg-
os súlyhatárt is gyakran átlépve) a Galileo Galilei repülőtérről 
indultunk haza Budapest, majd onnan különjáratú busszal 
Szolnok felé- Toszkána látnivalóit és ízeit a szívünkben őrizve 
tovább.

Dobozi Róbert

CHARTER ÜNNEPSÉG
Klubunk újraalpításának 25. évfordulójára szervezett prog-
ramjaink május 10-én, pénteken kezdődtek. 

Délelőtt a Városháza portájára vittük át klubunk zászlaját, 
roll-upopkat, a harangot és az 1932-ben alapított első szol-
noki Rotary Clubról szóló bemutató táblákat. Eközben lelkes 
főzőcsapatunk nekiállt a bográcsban készült vacsora elkészí-
téséhez: estére 11 barátunk érkezését vártuk a németországi 
Halberstadtból.

A Tiszaligetben este 6 órától baráti estet tartottunk a RC Hal-
berstadt és a RC Szolnok jelenlevő tagjai részvételével. A né-
met klub részéről a klub elnöke, Rainer Knackstedt örömét 
fejezte ki, hogy ismét Szolnokon lehetnek és a két klub tagjai 
tartalmas hétvégét tölthetnek együtt. A kacsás tészta és a dám-
szarvasos káposza mellé ízletes borokat illetve hideg csapolt 
sört ittunk, desszertként pedig túrógombóc került az asztalra. 
A jó kedvről muzsikások gondoskodtak: a jó hangulatot a kö-
zös néptánc bizonyította.

Szombaton reggel halberstadti barátaink és néhány klubtár-
sunk egy kisbusszal Debrecenbe indultak. A Déri Múzeum-
ban megcsodálhatták Munkácsy Mihály világhírű trilógiáját, 
amely minden tekintetben magával ragadó. Utána a belváros-
ban rövid sétát tettek, így kicsit magukban szívhatták ennek 
a vidéki nagyvárosunknak a hangulatát. Végül egy debreceni 
sajtmestert, Mircz Nárciszt látogattak meg a birtokán.

Ugyanezen a napon klubunk képviseletében Kecskemét-
re látogattam két klubtársam társaságában. 25 évvel ezelőtt 
együtt alakultak klubjaink, így most is egy időben tartottuk 
„születésnapunkat”. A kecskeméti Városháza dísztermében, 
csodálatos környezetben tartotta az ünnepséget  kecskeméti 
klub. Az elnök, Baltás Csaba beszédében utalt a két klub egy 
időben kezdődött rotarys pályafutására és örömét fejezte ki 
annak, hogy klubunk személyesen is képviseli magát ezen a 
jeles napon.

Vasárnap, május 12-én tartottuk a RC Szolnok újraalapításá-
nak 25. évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepségünket. 
A Városházán tartottuk az ünnepi ülést, csakúgy, mint 25 év-
vel ezelőtt. A klub szinte teljes tagsága jelen volt, a legtöbb-
jüket párjuk is elkísérte. Vendégként rajtunk kívül mintegy 
ötvenen voltak, két határon kívüli klubon kívül (RC Halbers-
tadt és RC Zenta) hét magyarországi Rotary klub is képviselte 
magát. A polgármesteri köszöntő után elnöki beszédben fog-
laltam össze az elmúlt 25 év kiemelkedő eseményeit. Utána 
klubunk meghatározó tagjai mutatták be a közösségi, ifjúsági 
és nemzetközi kapcsolatainkat és programjainkat valamint a 
Rotary Mecénás Díj történetét. Az egyes blokkok között szol-
noki fiatalok mutatták be tehetségüket dalok és zeneszámok 
formájában. Kitüntetéseket is átadtunk. Paul Harris díjat ka-
pott Bóka Tamás (RC Szolnok), Hires Iván (RC Zenta) és Ul-
rich Hecht (RC Halberstadt). Klubunk történetében először 
nem klubtagoknak, hanem klubunkat évek óta kiemelkedően 
támogatóknak, Juhász Attilának és Katona Gábornak adtunk 
Szent-Györgyi Albert díjat. Az év rotaristái Bartalos Zoltán és 
Dobozi Róbert lettek, végül tíz év rotarisa Nagy Tibor klub-
társunk lett. Az ünnepi ülést a vendégek gratulációi, hozzá-
szólásai és ajándék átadások zárták le. A Diszterem elhagyása 
előtt közös fényképen örökítettük meg a résztvevőket.

Negyedórával később a Kossuth tér másik oldalán álló Damja-
nich János Múzeumban avattuk fel Zádor István festőművész 
bronz emléktábláját, aki rotaristaként oroszlánrészt vállalt az 
1932-ben alakult Szolnoki Rotary Klub alapításában. 

Végül klubfoglalkozásaink helyszínén, a Galéria Étteremben 
fogyasztottuk el az ünepi ebédet meghívottjaink társaságában. 
A klub aktív és tiszteletbeli tagjainak elnöki ajándékként ezüs-
tött bronz kitűzöt adtam át, amelyen a klub újraalpításakor 
készített emlékérem „szolnoki” oldala látható. A „születés-
napra” tekintettel ünnepi tortánk is volt és közösen koccintot-
tunk a tagság Rotary kelyheivel is.

                                           Dr. Sulyok Attila
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Sikerült a Rotary kelyhet nemzetközivé tennünk

Szent-Györgyi Albert díjjal köszöntük meg a sok-sok 
támogatást Katona Gábor barátunknak

Közös csoportkép

Munkában a Rotary kehely

Halberstadti barátaink ajándéka

A Paul Haus díjas Bóka Tamás
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Indulunk!

ROTARY KÉKTÚRA
„Járt utat a járatlanért…” - ez a gondolat többször is eszembe ju-
tott - mind a jó, mind a kevésbé jó pillanatok kapcsán -, mikor a 
2024-es túrára visszaemlékeztem e sorok írása közben.

Előzetesben annyit, hogy a túrahétvége számokban: közel 30 
ezer lépés, 18 kilométer…fejenként.

Bár egy tíz éves előkészítő munka után 2022-ben a Magyar-
országi Rotary Klubok vezetői örömmel fogadták el, hogy az 
évenkénti közös túrázás a klubok közötti barátságot erősítheti, 
a kapcsolatokat szélesítheti és jelentős mértékben hozzájárulhat 
az egészség megőrzéséhez, de nem sikerült rendszeres országos 
mozgalmat teremteni. Ennek ellenére a Rotary Klub Szolnok 
tagjai nem hagytak fel a mára már hagyománnyá váló évenkén-
ti közös túrázással.

2024 év elején valamennyi klubtagunkat aktívan lekötötte a 25 
éves charter méltó megünneplésének szervezési feladatai, így a 
Kéktúra bizottság tagjait is, ezért a már bejáratott, kevesebb elő-
készületi feladatot jelentő túraprogram megszervezése mellett 
döntöttünk, irány Mátraháza!

A szervezés előkészítésében fő szerepet vállalva aktívan vett 
részt dr. Szalóki István barátunk – az ’ötletgazda’ -, aki végül 
legnagyobb sajnálatunkra nem tudott a csapattal tartani.
A túrára június hónapra esett a választás, ami így utólag jó dön-
tésnek bizonyult, mert nem kellett esőkabátban túrázni és nem 
kellett a takarók alatt dideregve körbe ülni az esti tábortüzet, 
mint a megelőző év májusában.

Az RC Szolnok 20 fős – 9 klubtagokból és 11 hozzátartozóból 
álló- csapata a Kéktúra Mátraszentistván – Mátraháza közti sza-
kaszának bejárására, a bélyegzőlenyomatok begyűjtésére 2024. 
június 8.-át tűzte ki célul. A résztvevők fizikai állóképességéhez 
igazítottuk az útvonaltervünket, melyben a fő szempont az volt 
hogy a kicsiktől a korosabbakig, a fittektől a kevésbé spotosakig 
egyben, együtt túrázva töltsük el ezt a napot!

A túrát megelőző péntek este a klub túrázói megérkeztek Mát-
raházára, ahol a Sport Edzőtábor szállodájában elfoglalták 
szobáikat. Az est folyamán nem maradhatott el a jól bevált 
– megfelelően szertartásos – szalonna és kolbász-sütögetés, 
a koccintást sem mellőző baráti beszélgetés. A világmegváltó 
gondolatainkat hamar másnapra hagytuk, mert reggel korán 
kelni kellett.

Szombaton a finom reggeli falatok elfogyasztása után elindult 
a kis túracsapat, aki a menetrendszerinti buszra várakozás köz-
ben egy gyors jótét cselekedetet is végrehajtott. Egy a buszme-
gálló melletti kanyarban elesett motorosnak siettek a megsegí-
tésére, hiszen a Rotarys is olyan, mint az űttörő, ahol tud segít.
Galyatetőn az energiák pótlására egy rövid pihenőt iktattunk 
be, hogy utána újult erővel folytassunk erdei sétánkat. Bár az 
előző napok esős időjárása következtében helyenként sáros er-
dei utakon kellett járni, de a természet kegyes volt a csapathoz 

és a hőmérséklet is kellemesen melengetett. 

Klubunk egy-két tagja felfigyelt az ösvények mellett árválko-
dó gombatönk maradványokra, melyeket a hajnali gombászok 
hagytak maguk mögött. Kicsit jobban körbe nézve mi is tud-
tunk egy kis kosárnyi csodálatos vargányát gyűjteni, melyet 
elnökünk, dr. Sulyok Attila egynéhány szép fotóval is megörö-
kített testközelből.

A korábbi túra útvonalán kicsit változtattunk, így a túra első 
fele könnyebb lett, de az utolsó kilométerek emelkedői rende-
sen igénybe vették a kitartásunkat. 

Este fél hatkor –bár fáradtan, de a siker érzésével- már ismét 
Mátraházán voltunk.

dr. Deák Robi barátunk autójával sietett az utolsó igen mere-
dek emelkedőben megfáradt klubtagok megsegítésére és a nagy 
parkolóból a csapat egy részét a szállásra fuvarozta.

A megérkezés után nem sokkal a mosolyt fakasztó „morgoló-
dás” feledésbe merült, a klub ’gasztronómusai’ – Sticz Feri és 
kiskuktája Kálmán Tamás - által elkészített gulyás és túrós-csu-
sza – egyéb, többnyire ’fluid’ nyalánkságokkal vegyítve- pótol-
ták az elhasznált energiát, melyet jó hangulatú beszélgetések 
és sztorizások sora követett, nem mellőzve a klub jövőbeni fel-
adatait sem. Éjfélig mindenki ágyba került, hogy a vasárnapi 
’svéd-asztalos’ reggeli elfogyasztása után tíz óráig el tudja hagy-
ni az alkalomhoz méltó, minden igényünket kielégítő szállodát. 
”Jövőre veletek ugyanitt…” – hangzottak vasárnap az elköszönő 
szavak az önkormányzati választásra siető klubtársaktól.

Van még egy adósságunk – ami talán 2025-ben vagy később 
megvalósulhat -, korábban egy emlékkő vagy emléktábla elhe-
lyezését terveztünk a közös túrázások emlékéül.

A hosszabb beszámoló helyett meséljenek a képek.

                                             Czeglédi Sándor
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A tűz látványa és melege kovácsolja a csapatot

Megérkezés után várva a többieket és a parazsat

Körben, mint a Rotary fogaskerék

A túra végén a fehér asztalnál kerül sor a kiértékelésre

A túra indulásakor még lelkes InnerWheel-es lányaink

Izgalmas és változatos terepen haladva  
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ELNÖKI BESZÁMOLÓ A RC SZOLNOK 2023-2024. ÉVÉRŐL
Az év végén az összegzés sem könnyebb, mint az év elején a
tervezés volt.

Mi alapján összegezzek? Programok sikeressége alapján?
Egyáltalán mi számít sikernek?

Hangulatok, érzések jutnak eszembe. Szülők, nevelkedő gye-
rekek, akik nekünk, felnőtteknek műsort adnak elő, hogy 
örömet okozzanak. Autizmussal élő gyerekek, akik egymásra 
koncentrálva próbálják életük legjobbját alakítani ünnepi mű-
sorukban. Mi pedig földbe gyökerezett lábbal állunk előttük 
mikor rájövünk, hogy nem is mi vagyunk erősek és nagyok, 
hanem ők azok.

Találkozásunk rövid, csak bepillantást nyerhetünk világukba,
amely egyben az ő életük is.

Amit adunk azt sokszorosan hálálják meg: alázatosságra taní-
tanak bennünket.

Ha ők sikerrel járnak, akkor mi is sikeresek voltunk!

Dr. Sulyok Attila
	 (elnök 2023/24) 
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TISZTELT TAGSÁG KEDVES BARÁTAIM!
Megtörtént az elnöki lánc átadása, melyre büszkének kell len-
nem, és tudom, hogy nem csak örömmel, hanem rengeteg 
munkával is fog járni a következő egy év. Az előző elnök és 
elnökség nagyon színvonalas, sok munka és energia ráfordí-
tással végezte feladatát, gratulálok hozzá.

Klubunk ez év május 12-én ünnepelte újra alakulásának 25. 
évfordulóját. Ennyi év alatt számos projektet hajtott végre, 
sok-sok millióval támogatta az arra érdemes, vagy rászoruló 
egyéneket, csoportokat, szervezeteket. Ebben az elnöki évben 
sem lesz ez másként, reméljük támogatásaink a lehető legjobb 
helyekre fognak kerülni.

Sok olyan feladat áll előttünk is, mely a korábbi években kez-
dődött, sikeressége, hasznossága alapján megkerülhetetlen. 
Ilyen a Városnapi rendezvényhez köthető mécsesúsztatás, a 
Gulyás fesztivál, a novemberben esedékes Adomány gyűjtő 
bál, az Adventi Forraltbor kínálás, a Farsang, a Charter ün-
nepségünk, és a Tiszavirág fesztiválon a Fröccskínálás. is.

Itt kell megemlíteni az augusztus 20-ára tervezett II. Kacsa-
úsztatást is, melynek előkészületei javában zajlanak. Nagy 
változások mennek végbe a projekthez szükséges segítséga-
dó emberek, vezetők körében, de akkor is töretlenül bízok a 
sikerben, ha kell a helyszín megváltozásával a B tervre is fel 
leszünk készülve.

Ezek mellett a barátkozásra, kikapcsolódásra, pihenésre is 
nagy hangsúlyt illik fektetni, így lesz idén is családi kenuzás, 
őszi, illetve tavaszi Mátra túra, sétáló rotaryk, őszi és tavaszi 
külföldi utazások, esetlegesen tél végi hószánozás. Ebbe a kör-
be illik bele az Adventi vacsora, a Bor/Sőr túra, Bor staféta, 
a Tiszai Halnapon való főzés és halászlé fogyasztás, a testvér 
klubok programjain való részvétel, nyári étteremlátogatások, 
vagy születésnapok, családi események megünneplése, terve-
zett közös kutyasétáltatás. 

Az alakulóban lévő Inner Wheel klub segítése fontos felada-
tunk lesz.

Az idén is fogadunk egy cserediákot, küldünk is egyet Mexi-
kóba. 

Tavasszal országos rendezvényként Szolnokon tartjuk meg a 
következő Módszervásárt, melyre Kormányzó asszony külön 
támogatást biztosít.
Köszönöm a támogatásukról biztosító klubtagok biztató sza-
vait, segítségük felajánlását. Számítok mindenki munkájára, 
a terhek kicsit egyenletesebb eloszthatóságára. Jó lenne, ha 
tudnánk növelni a hétfői klubestek látogatottságát, az egyéb 
programokon való részvételi arányt. Sajnos taglétszámunkban 
fogyás volt tapasztalható így ebben a ciklusban megcélzok 2 
fő felvételét. 

Tegyük varázslatossá ezt az évet Tari Annamária Kormányzó 
asszony vezetésével!

Molnár Imre Attila
	 (elnök 2024/25) 
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Lakatos László Mrena István dr. Pogány Gábor Rakos Miklós † Szalay Ferenc Szalóki István dr. Teszár László dr. Turóczy István

TISZTELETBELI TAGOK

ELNÖKSÉG TAGJAI 2023-24-BEN

Radó Imre
alelnök

Sulyok Attila
elnök

Kürti László
háznagy

Antal Attila
titkár

Kiss László
kincstárnok

Bóka Tamás
előző elnök

Kálmán Tamás
ifjúsági felelős

Pócz János
titkár II.

Dobozi Róbert
fundation felelős

Czeglédi Sándor
klub bővítés

Molnár Imre Attila
következő elnök
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TAGOK

Deák Róbert dr. Dobozi Róbert Gávris Szabolcs Horvát Gyula Jánosi Zsolt Kálmán Tamás Kiss László

Kovács József Kürti László Lakatos László Mészáros István Molnár Imre Attila Mrena István Nagy Tibor

Pogány Gábor 
Benő 

Pomázi Gábor 
 

Radó Imre 
 

Sticz Ferenc 
 

Sulyok, Attila 
 

Szalay Ferenc 
 

Szalóki István

Szutorisz-Szügyi 
Csongor 

Teszár László 
 

Turóczy István 
 

Váci László

Andrási Imre Antal Attila Barazutti László dr. Bartalos Zoltán Bóka Tamás Csószity Zoltán Czeglédi Sándor
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A rotary club szolnok hírlevele

Felelős szerkesztő és kiadó: Rotary Club Szolnok
Fotók: Antal Attila, Czeglédi Sándor

Nyomdai munkálatok és tördelés: Hatás Reklámstúdió Kft.
Megjelent 50 példányban

Klubtalálkozó: Hétfő 19 óra, Galéria Étterem, Szolnok
Internet: www.rotaryszolnok.hu, E-mail: titkar@rotaryszolnok.hu
Levelezési cím: Rotary Club Szolnok, 5000 Szolnok, Baross út 20.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS A FELAJÁNLOTT 1%-ÉRT

A Rotary Klub Szolnok Egyesület köszönetet mond mindazoknak akik a 2021. évi személyi 
jövedelemadójuk 1%-át javunkra ajánlották fel.

A jövőben is köszönettel fogadjuk a megtisztelő támogatásokat:

Adószám: 18832024-1-16

Bankszámlaszám: Raiffeisen Bank 12050002-01489211-00100001

Internet: www.rotaryszolnok.hu

E-mail: titkar@rotaryszolnok.hu


